l

00'9LS £95 L 15288 8TV L L1'626 229 ¥ 00°S0% 166 £ 9Z'810 622 L zs‘ovl L- (z-1) eotuzoy| ¢
00°0 00'0 00'0 000 000 000 din ¥ }sn 9zz "we wapwy s13(qo aokzalq bpepim | oz
000 000 000 000 000 000 Ayeids moyil z niuazokpim muMﬁ%Mww%M:WﬂM%%aﬂ MWWM_MMMN pe
00'0 000 00‘0 000 00'0 000 why m ‘uszodiod | ibuelemB nimfy z | og
00'.¥L 660 € 00992 L9l € 12’622 001 € 00'0%6 620 € 29'886 508 Z 00'cey L59 ¢ 1sr moueblio waluemouoldjuny z suezemz | qg
00'862 8€Z Z1L 00'2/Z LL6 2L £2'52Z 101 21 G2'6L8£95 2L oL'PYe ZLZ L1 0£'062 L¥0 LI SuEezdI[eU YoIu PO YPEps | ejuszpoibeuim eu | ez
00201 SY8EZ  [66'68Z 9LV VT [SL0SYLLLPT  |SL'6BLLESSZ  [ZS'0v6280%Z  |6V'6LZ LSk ST R e i e e
00'00§ 60 00'000 €0t 21'599 L¥L 00°000 00% L6'626 65¢ Z6'159 89 myjelew Azepezids 9z | o)
00°005 60% 05'92 66 9 Le'6Zr 010 ¥ 00'L06 8¥Z 6 LL'90€ BEY 00'86G L2 2 WAy m ‘amoxpelew Apoyoop | q|
00'8LL 666 ¥ 00'9¥8 606 ¥2 66'676 68€ 5 €L'/89€/2 ¥Z £0'889 288 ¥Z L6'0¥S 8€6 22 aokzelg Apoyoop | el
00°81L9 80¥ ST 05'2LL S¥8 L€ 0£°6.2¢ 00¥ 62 £1'v65 225 €€ 81766 1ZE ST 16°8€L 951 ST :0be} z ‘wejobo Apoyooq| |
210z ezoubolig | | L0z ezoubolyg owmwhmwnwhwa 0L0Z "MME Ueld | 600Z SIUBUOMANA | 8002 SIUBUONANA aluaiujobazozsApn d7

BUOJ]S

"11.1.0Z oBayn| £z elup z nzshziQ m fanislain Apey L1/

6102 - 1 10Z Ele] BU eMOSURUI{ BZOUBOId BIUIB|OISIM

/A 4N Aremyon op | Ju yiuzokrez

BMOSUEUI] %wo:mohn_ BIUJD|OJSIM




4

2UONS

00°215 9LL 00'¥20 LS8 00'v4S 158 00'9€5 280 L 00°9€5 €50 | 00°ZL5 S0Z L 00'86% 595 |
oo'c 000 0c'o co'o Q0’0 00'c 00'0
00'c 00'0 00'0 co'0 oo'o 000 00'C
000 00'0 000 00'0 00’0 co'0 oo'c
00841 040 ¢ 00’84l 00 € 00'841 040 € 00'841 00 € 00821 0.0 € 00’81 0L0€ 00'8/1 CL0€

00'L¥¥ 021 EL

00'Zt¥ 02l EL

00°Z¥t DZL €L

00'iPP 0ZL €L

00'iry 021 €1

00ttt 0Z1 €1

00'Z¥¥ 0TI €1

00°21S 95 +2 00°020 282 ¥ 00°020 Z8Z vZ 00'85S 050 ¥Z 00°85S 620 vZ 00'220 620 ¥2 00960 6.8 £2
00000 60t 00'000 0t 00005 60% 00°000 60¥ 00'000 60% 00'005 B80% 00°00S 80¥%
00'000 60+ 00'000 80t 00'00S 60F 00'000 80v £0'000 B0¥ 00'005 60¥ 00°00S 60F
00'v60 ¥2L v 00'v60 ¥eL ¥2 00'+60 ¥21 ¥2 00'P60 2L ¥T CO'v60 ¥Z.L ¥2 00'¥80 528 T C0'¥60 520 52
00°v60 €€ 52 00°P60 €€1 52 00'v65 €1 ST 00'v60 £€L ST 00°v60 £€1 52 00°'v6S YEZ ST 00°v65 PEY ST
610g ezoubold | gLoz ezouBold | 2102 ezouboud | 9.0z BZoubaid | gL0z ezoubold | ¢L0Z BZOUBOId | €107 BZOUBold




€

S6°85Z ¥29 ¢ S6°85Z ¥20 G 66'€86 GL1 € 66'€86 SLL € 66296 625 ¢ 62'For vEL ¥ 1wy m o nBrup eJomy| €1
00'o 00‘0 L}501 800 1 £9°296 2 L9820 186 S Lb'604 SE¥ LI (11+01-6) MPzpng swazaizoy| ZI
000 96'PLZ 862 T 00'0 000 oo‘c 000 (beByqo alsnus ‘1y2ohzod ‘Q1hpany) Apoysizid| 1L
00'8LE 808 00'zzy 218 00'0 00°0 Q0'0 00'0 din v 1sn 9zz "He wanwy S1dlgo amoxilew pepim | eol
00°2LE 808 +9°0Zs +31 0L 0LVLZ €YD 6 00'vLL 60V £1 LG'¥Y6 LZ6 98'€i9 VT S Wy m ‘amoyielew ppepAp] of
00'gLE 808 89'6PZ 988 £ £8'61€ 150 0L LWL 2Ib €L 8L°€Z0 606 LL 20°€8¢ 2789 9L {8-2-9) 1[0 AzodsAp op pjpoag| 6
00°0 000 00°0 00°0 00'0 00'0 (MzaAzod suejaizpn -du nbnp Hepds zaq) Apoyazos auu)| g
00'861 SSE 00'ZPL 0SL /6'/89 251 00'2kL +S1 6L'vSZ G0Z £E'€8Z 112 nBryp 36rusqo eu ackzald pRepAm | az
‘ . . . , . UoAMOIOSOLEM
00'000 00F 00°000 00F 00°000 00F 00'00C 00% 0£'08t 855 ©0'000 0L mosaided ndnskam zeio yokmorepdes e Aeids mimA) z Apouszol | ©F
00'861 562 00°ZvL 055 16'189 265 00°Z¥L ¥5S sV'veL £9L ££'E8L LIS :0B9) z ‘nbryp ebinisqo 1 eyerdg| 2
00915 £95 L 89°286 9t¥ 8 #3°200 $09 0L 19'c8¥ 216 €1 19'262 22921 0¥'991 ¥S0 L1 {54+¥+¢) 1foAzodsAp op pipoig| 9
00'c 00'0 00‘0 oo0'o 00‘0 000 nbnjp waiodiubkioez z auezkmz s Apoyasfzid suu)| ¢
000 00'0 00'LLL €26 S 00'LLL €266 00'C 00'0 .t%wawW%% J“mﬁmwﬂﬂw mﬁm_v,mw %mwmﬁw_mh o hwmmwmmzwxwﬁmmrcm ey
00'0 £1°501 800 L 19'220 186 § 19'210 186 G 19’602 EEV 1L {Z6'90F 550 21 sk mcdyn 21z wel

z alupobz ‘poss aujom snd yaABargn 1e] Z emolazpng eyzAmpeN

BUONS




v

BUONS

oo‘o 96'vLiY 82C 56'852 280 ) 56850 194 L 56'a5¢ 68¥ 2 56859 212 ¢ 56'956 V6 €
Y0285 08% L LO'8LY 950 | 00°L86 086 00°1.86 086 00'000 LO8 00'000 402 00°000 00§
00'0 00'o 000 oo'‘c 00’0 00'0 00'0

00'0 000 000 00'0 0c'o 00'0 Q0’0

oo‘o 00'c 00‘0 00‘0 00°0 000 000

v0°.85 08Y L LO'8LY S50 L 00186 086 00°L86 086 00°000 108 00000 102 00000 005
00‘0 oo‘o 00°0 00‘0 oo‘o 0o‘c 00'c

00'e66 €2 00'€BEZ TL Q0'v/2 €21 00'552 v.L1 00'9eZ §2¢ 00°41Z 942 00'86) LT%
98'viv BZE 66'CRE ¥0L 00°00E 824 00'00¢€ 822 00'00€ 822 00'00€ 82/ 00'00¢ 822
96'29% LSE 66°9.25 9L 00'vL5 158 00'555 Z06 00°9ES £56 00°LLS ¥00 L 00°86%Y S50 L
00’550 228 L 00°550 2£8 | 00°555 2¢€8 1 00°9¢S €88 | 00°9€S ¥SL ) 00°215 502 L 00°86F S5 L
000 00°0 00°0 00°0 0o‘o 0o'o 00°0

00’0 oo'o 000 000 00'0 00'0 00’0

00°8.t S50 L 00°LR6 086 00°L86 086 00°000 L08 00°000 LOL 00°000 00§ 00°0




G

00'000 00t 00°000 00 00°000 00 00°000 00V 0c°08Y 855 00'000 001 (8 + B2) mazpng Apoyszoy| £z
00'0 C1'08£ 905 € 19810 186 § 29840 186 S LY'60L SEF LI Z6'90€ S50 21 {LL+5+1) mazpng Apoyskzid| zZ
00°000 00T £1'08¢ 906 Z- 05°'€26 TS - 00°LLL €25 5- vF0SL 68 ¥ 15265 V25 S5~ (0z - 1) mazpnq yuhp! 1z
00°219 800 §2 £9'265 L5 ¥¢ 08'ZGE €16 £¢ £1°502 560 6% ZZ'stl 917 0% ep'9gl 229 02 {(61+01) wojobo pepAp 0z
00°00€ 00Z P2 66'LE0 296 VT 01°8EL 056 ¥Z £1'1£6 589 §Z 12002 88Z +2 Z8°790 62V 52 (a2 + Z) wazea adkzalq piepAM| 6L
%0+'8l %E6'SL %08'01L %' %ZL'bL %P9l djns 0z} "We Z %09 xew - [1:(egL=-g1)] wajobo Apoysapalusznipez| gi
‘ p ‘ < . . djns gg "Me 2 %G| Xew-
%46 RELL %88’k %S9t %z0'e %8Y'} watoBo mopoyaop op uezeimoqoz ferds ejomy euzok} euemoueld i
3IN 3IN MY.L MYL MYl MYL din vvz 9l
-ue nuaiupd|bzmn od dyn gpz “He z fepds eyiuzeysm Jusiuradg
%e0'L %LT- %000 %00'0 %000 %00°0 djn ¢pz We z fepds syuzeysm Aufezozsndop Aupewisyel| esi
%.6'Z %ELL %88'L AT YA %Z0°E %8¢ L mopoysop op uezkimoqoz leids fomy feuzsk; lauemouryd eloeloy| §1
din ¢tz ue z aupobz niuazaop
000 00‘c 00°0 oo‘c 00'0 00°0 zoklebajpod wAmolazpng nyol wAuep m feids op yshokfepedizid| +1
15[ zozud oBauozZIoMPodsm NHZRIMZ UBZRIAMO0Z BJOMY
. . . . . . Amo15zpnq yoJ Auep eu exklepedizid
co0 000 000 000 000 Y dins ¢ 1M 69} We Zeso din | d € 1SN €47 UE Z U9ZIBHM Bjomy qel
. . . ‘ ; . dsns
00'0 Q0’0 00'0 00'0 00'0 00'0 B¢l

€ 1SN 0/ 1 “Ue Zeio din | pid € 18N £4Z HE Z UazZokAM Blomy BuZDBy

BUONS




9

BUOLS

96'v.LV 8ZE 66'€8Z Y0L 00°00€ 8Z. 00°00¢ 822 00°00¢ 822 00‘00¢€ 822 00°00€ 824
00°8.¥ SSO L 00186 086 00°186 086 00000 108 00°000 LOZ 00°000 005 00‘0

00°¥8S €52 00°182 822 00‘00€ 822 00°18Z 806 00°00€ 828 00'00€ 626 00°00¢ 822 L
00°0LS 6.¢€ ¥Z 00°clLe ¥SE ¥ 00'v6Z SOF ¥Z 00°€L8 Y22 V2 00'v6. YO ¥Z 00°¥62 SOE ¥ 00'¥62Z 902 v
00°0LS 6.£€ ¥2 00‘cLe vSE ¥ 00'v62 SO¥ ¥Z 00‘clLe vZz vZ 00'¥6. ¥0E ¥ 00'v62 S0€ ¥Z 00'¥62 902 ¥Z
%00°0 %1LEL %LLY %L0'L %06°6 %SLTL %Ls'SL
%01 %60°C %6E'E %65‘e %6L'E %86°C %S L'y

MVL MVL MVL MVL MVL MV1 3IN

%0z %L2'e %¢es’e %¥6'E %eh'y %86°€ %9¢"L

%0v‘L %60 %6E‘E %65°E %6LE %86°¢ %SL'y

0o‘o 00‘0 00‘0 00‘0 000 oo‘o 00‘0

000 000 000 000 000 000 000

000 000 000 000 000 000 00'0




